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Procès-Verbal 
Société des parents pour l’éducation francophone (SPEF) 

24 avril 2023 
 
1. Ouverture de la réunion à 19h25.   
Présents : Pascale Juneau, Miles Muri, Bob Barker, Martine Paquette, Michelle Hart et Jill Reiten. 
Absent(s) : Aucun 
 
2. Lecture du traité. Nous aimerions profiter de l’occasion pour reconnaître que l’école 
Saint-Christophe est établie sur les territoires traditionnels des Premières nations signataires du 
Traité 6 ainsi que sur les territoires de la Nation Métis de l’Alberta Zone 2. 
 
3. Approbation de l’ordre du jour du 24 avril 2023. 
Proposée par : Michelle Hart 
Appuyée par : Martine Paquette 
 
4. Approbation du procès-verbal du 27 mars 2023. 
Proposée par : Bob Barker 
Appuyée par : Jill Reiten 

5. Rapport de la trésorière : non disponible aujourd’hui. 
 
6. Varia. 

 
a. Province de l’Alberta « Society Annual Return ». Mise-à-jour (Jill) : Jill a fait le rapport 

mais une deuxième personne membre de la SPEF doit vérifier le document et le signer. 
Michelle va vérifier le document et le signer ce soir.  

b. Casino. Dernier quartier de 2023 (octobre, novembre ou décembre). Comme 
mentionné à notre dernière rencontre, nous devrons commencer à penser à comment 
nous allons dépenser l’argent. Nous allons connaitre les dates le mois prochain (Mai 
2023). 

c. Google drive pour les documents de la SPEF et du conseil: Jill a créé un Google drive 
utilisant l’adresse courriel que nous avons déjà (spef.wainwright@gmail.com). Il ne 
reste qu’à inviter les personnes et le partager avec celles-ci. 

d. Skateboard : Un groupe d’élèves de l’école fabrique des skateboards et ils ont besoin 
de 70$ par élève pour acheter les roues. Jill fait une motion pour utiliser 600$ du 
budget pour les roues de skateboard. La motion est acceptée à l’unanimité. 

e. Ukulélés : Nous attendons la réponse des Chevaliers de Colomb pour le financement 
des Ukulélés. Jill fait une motion que si Les Chevaliers de Colomb ne peuvent les 
financer, le SPEF paiera jusqu’à 900$ pour l’achat des Ukulélés. 

f. Fête de fin d’année: Poursuite de la discussion pour la fête, prévue pour la dernière 
journée d’école, le 27 juin, avec un artiste et un barbecue. Nous devrons décider d’un 
montant pour le budget et des activités. Jill appellera le MFRC pour réserver la 
machine à barbe à papa, la machine à « slushies » et la machine à popcorn, le budget 
pour ces locations est de 50$. Un budget d’environ 300$ sera alloué pour la 
nourriture. Un budget de 500$ sera alloué pour l’achat de jeux « ultimate frisbee ». Le 
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cout pour un artiste est d’environ 1200$, dont 600-700$ avec le financement de 
l’école et 600$ fournit par la SPEF. Budget total pour la fête de fin d’année est de 
1500$. La SPEF est en faveur à l’unanimité d’une motion d’approuver un budget de 
1500$ pour la fête. Miles va se charger de réserver les artistes. Jill ira acheter les jeux 
de « ultimate frisbee ». L’idée de faire du « face painting » est lancée. 
 

7. Prochaine réunion. Lundi, le 29 mai 2023 à environ 19h45.  
 

8. Levée de la réunion 19h48 
Proposée par : Michelle Hart 


